

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozótermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottságának 2015. január 8-án tartott ülésén.

### **Jelen vannak:**

#### **Bizottság részéről:**

Csonka-Kis Pál bizottsági elnök  
Nagy Sándor bizottsági tag  
Hegedüs Péter bizottsági tag

#### **Balmazújvárosi Közös Önkormányzati**

#### **Hivatal részéről:**

Tóthné dr. Kertész Mariann jegyző  
Dr. Bencsik Judit aljegyző

*Csonka-Kis Pál a bizottság elnöke köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 3 fővel határozatképes*

### ***Csonka-Kis Pál bizottság elnöke***

A Képviselő-testület SZMSZ-ének 8. § (9) bekezdése alapján az Ügyrendi és Jogi Bizottság engedélyezheti az írásba foglalt előterjesztés ülésen történő kiosztását, ezért szükséges az alábbi előterjesztés Képviselő-testület elé történő beengedése:

#### **1. Előterjesztés a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Előterjesztő: Dr. Veres Margit polgármester

### ***Dr. Bencsik Judit aljegyző***

A Képviselő-testület önkormányzati rendeletben szabályozta a képviselőknek, valamint a bizottsági tagoknak járó tiszteletdíj mértékét. Ezt a rendeletet még 1994-ben alkotta meg a Képviselő-testület, azóta többször került módosításra. A jelenleg hatályos önkormányzati törvény azt mondja ki, hogy a Képviselő-testületnek rendeletben kell szabályoznia a tiszteletdíjak mértékét. Ugyancsak rendelkezik arról az önkormányzati törvény, hogy a képviselőkkel szemben, amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségeit nem teljesíti, a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott módon lehet csökkenteni, vagy megvonni a tiszteletdíjat. Ezért került elkészítésre a jelenlegi SZMSZ módosítás, mivel a kötelezettségsgő képviselő esetében csak az SZMSZ alapján lehet eljárni. A tiszteletdíjakra vonatkozó rendelkezéseket indokoltnak láttuk most az SZMSZ-ben elhelyezni, azért, hogy a jogkövetkezményt is hozzá tudjuk fűzni. Jelenleg a tiszteletdíjak mértékében nem történt módosítás, továbbra is a korábban meghatározott összegben kerül megállapításra. Az SZMSZ másik módosítása arra vonatkozik, hogy az önkormányzati törvény 2014. október 12-től bevezette a méltatlanság fogalmát és a méltatlansági ügyeket az Ügyrendi és Jogi Bizottság hatáskörébe kerül.

### ***Hegedüs Péter bizottsági tag***

A méltatlansági ügyek, kivizsgálása mit takar?

### ***Dr. Bencsik Judit aljegyző***

A méltatlanság okai például, ha valakit bűncselekmény miatt elítélnék, vagy ha valakinek köztartozása keletkezik és 60 napon belül nem rendezi. Méltatlanság címén a Képviselő-testület felállíthatja azt a képviselőt.

**Hegedüs Péter bizottsági tag**

A méltatlanság is lehet időszakos?

**Dr. Bencsik Judit aljegyző**

60 napot ad a jogszabály. Olyan nincsen, hogy valakit felállítanak méltatlansági okból, és ha kifizette a tartozását utána visszaveszik.

**Csonka-Kis Pál bizottság elnöke**

Kérdése van-e valakinek? Nem látok erre jelzést, aki egyet ért, hogy az előterjesztést beengedjük a képviselő-testületi ülésre, kérem, hogy jelezze!

*3 jelenlévő bizottsági tag közül 3 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 3 bizottsági tag igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

**1/2015. (I. 08.) sz. ÜJB határozat**

Balmazújváros Város Önkormányzat Ügyrendi és Jogi Bizottsága az SZMSZ 8. § (9) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva halaszthatatlansági okra hivatkozással, hozzájárul az alábbi előterjesztés Képviselő-testületi ülésen való megtárgyalásához:

**1. Előterjesztés a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2010. (XI. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Előterjesztő: Dr. Veres Margit polgármester

*Mivel több napirendi pont nem volt, kérdés, hozzászólás nem merült fel, így a bizottság elnöke az ülést bezárta.*

**K. m. f**

**Csonka-Kis Pál**  
bizottság elnöke

**Hegedüs Péter**  
bizottsági tag

**Kányási Andrásné**  
jegyzőkönyvvezető